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Leistungen:

6 Nächte in stilvollen und komfortablen 2**, 3*** und

4**** Hotels (einige mit Schwimmbecken)

6x ausgiebiges Frühstück

Kurtaxe

Persönlicher Empfang am Starthotel

Gepäcktransport (1 Gepäckstück p.P.)

Sorgfältig ausgearbeiteter Routenverlauf

Ausführliche Reiseunterlagen DE, GB, FR (detaillierte

Routenbeschreibung mit Landkarten, Hinweise zu

Sehenswürdigkeiten)

Eigene Ausschilderung der Route

GPS Daten auf Anfrage

France-Bike Warnweste

Service-Hotline

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Sondertermin bei 3 Personen 100 €

Zuschlag Sondertermin bei 2 Personen 150 €

Zuschlag Alleinreisende (Gepäck) 300 €

Diebstahlversicherung Fahrrad 20 €

Diebstahlversicherung E-Bike 40 €

Transfer Mont Ventoux 300 €

Leihrad Unisex 21-Gang 100 €

Elektrorad Unisex Freilauf 250 €

Eigenes Fahrrad 0 €

Halbpension 220 €

Preis:

31.03.2024 - 06.04.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer, ÜF 800 €

Doppelzimmer-2 Bett, ÜF 800 €

Einzelzimmer, ÜF 1100 €

Provence Lubéron - 7 Tage

France-Bike führt Sie auf dieser Radreise in das Paradies um den Mont Ventoux.

Entdecken Sie auf dieser Radreise herrliche Kulturlandschaften in Licht und intensiven

Farben. Und Sehenswürdigkeiten gibt es en masse. Avignon mit Papstpalast, Orange mit

römischen Triumphtor und Theater, Vaison-la-Romaine mit umfangreichsten römischen

Ausgrabungen und einer herrlichen mittelalterlichen Oberstadt, Isle-sur-la-Sorgue, das

Venedig der Provence oder das unter Weinkennern weltberühmte Châteauneuf-du-Pape

sind nur einige Beispiele. Olivenhaine, Lavendel, Rosmarin, Thymian, Ginster und viele

Kräuter mehr säumen Ihre Radfahrt auf einsamen Wegen durch das obere Rhônetal und

den Lubéron. Fontaine-de-Vaucluse besitzt den tiefsten bekannten Quelltopf der Erde und

das Dorf Gordes klebt am Felshang. Nicht weit liegt auch das besterhaltene

Zisterzienserkloster Europas, Sénanque, umringt von seinen Lavendelfeldern. Und

schließlich entdecken Sie die ockerfarbene Felslandschaft bei Roussillon. Und den

berühmten Mont Ventoux können Sie mit uns ebenfalls erklimmen! Aber keine Angst...wir

bringen Sie bis zur Bergspitze in 1912 m Höhe. Und Sie radeln anschließend hinunter ins

Gebiet der Lavendelfelder um Sault und weiter ins Lubéron-Tal. Diese Fahrt werden Sie

Ihren Lebtag nicht mehr vergessen.

1. Tag: Anreise nach Avignon

Kommen Sie nach Avignon und beziehen Sie Quartier in Ihrem charmanten 3*** Hotel auf der Ile de la Bartelasse,

der großen Rhôneinsel vor den Toren Avignons (etwa 3 km außerhalb des Stadtzentrums, in ruhiger Lage mit

Schwimmbecken und Gratisparkplätzen für unsere Gäste).

2. Tag: Avignon > Orange, ~35 km 

Gegen 9:30 Uhr erfolgt Ihr persönlicher Empfang durch einen unserer Mitarbeiter. Über die Bartelasse, die größte

Rhôneinsel fahren Sie dann durch blühende Obstplantagen nach Châteauneuf-du-Pape - na wie wär's mit einer

Weinprobe? - und Orange, wo vor allem der antike Triumphbogen und das römische Theater einen Besuch lohnen.

3. Tag: Orange > Vaison la Romaine, ~40 km 

Durch die Weinfelder der Côtes du Rhône geht es heute nach Vaison la Romaine. Die Stadt hat ein reiches

gallo-romanisches Erbe. Ein Fünftel der römischen Siedlung Vasio sind bisher ausgegraben worden. Zu sehen sind

Reste von Wohnhäusern betuchter römischer Bürger, ein antiker Wasserverteiler, die Säulenhalle des Pompeius,

eine 2000 Jahre alte Brücke über die Ouvèze, und ein antikes Theater. Auf der anderen Seite der Ouvèze gibt es noch

eine wunderschöne mittelalterliche Altstadt mit prächtigen Stadtpalästen aus dem 16. bis 18. Jh. Kurzum: Vaison

hat viel Flair.

4. Tag: Vaison la Romaine > Isle sur la Sorgue, ~55 km (oder 75 km über den Mont Ventoux) 

Weiter radeln Sie durch die Weinfelder der Côtes du Rhône. Sie durchfahren herrliche Weindörfer wie Gigondas oder

Rasteau, bis Sie schließlich Isle sur la Sorgue erreichen. Hier fließt das glasklare Wasser der Sorque in zahlreichen,

liebevoll gestalteten Kanälen durch die Stadt. Und wer will, kann diese Etappe auch vom Mont Ventoux in 1912 m

starten. Auf Wunsch bringen wir Sie auf den Gipfel (nicht inklusive) und anschließend genießen Sie auf Ihrem Rad

die rund 30 km lange Abfahrt ins Lavendelgebiet um Sault und weitere 20 km hinab ins Lubéron-Tal.

5. Tag: Lubéron, ~15-40 km

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Dabei bietet das Tal des Lubéron einige unvergessliche

Höhepunkte. Wir empfehlen Ihnen eine erholsame Fahrt zur Fontaine de Vaucluse, einem der tiefsten bekannten

Quelltöpfe weltweit. Wer es etwas sportlicher mag sollte seine Tagestour von hier fortsetzen nach Gordes, welches

hoch über dem Tal auf einem Felsvorsprung errichtet wurde. Gordes ist als eines der ‚Plus beaux villages de France’

klassifiziert. Ein Stück weiter erreichen Sie die noch heute aktive Zisterzienser-Abtei Sénanque. Und wem das alles

viel zu viel ist, der kann auch gern einen Tag in Isle sur la Sorque verweilen, ein wenig durch die malerischen kleinen

Straßen mit ihren Kanälen schlendern und gemütlich im Café die Seele baumeln lassen.

6. Tag: Isle sur la Sorgue > Avignon, ~40 km 

Durch die friedlichen Landschaften entlang der Durance und auf Schleichwegen geht es heute auf dieser letzten
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Etappe vorbei an Obstplantagen bereits zurück nach Avignon. Die eher kurze Etappe ist dabei bewusst gewählt, um

Ihnen in die Gelegenheit zu bieten, diese Kunst- und Theaterstadt an den Rhoneufern etwas besser kennenlernen

zu können. Besuchen Sie also den Papstpalast und den berühmten Pont d’Avignon. Beobachten Sie das bunte

Treiben auf dem Place d’Horloge oder begeben Sie sich doch einfach auf eine ausgiebige Shoppingtour in den

kleinen, belebten Gassen. Auch dies ist in Avignon bestens möglich.

7. Tag: Leider Abreise oder Verlängerung

Nach dem Frühstück endet Ihre Radreise. Aber natürlich können Sie auch Verlängerungsnächte buchen.
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